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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SAO PAULO 	 . 

ATA DA 6a (SEXTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 07 DE 
MARÇO DE 2016, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA 
MULHER, COM A ENTREGA DO PRÊMIO "MULHER CIDADÃ 
SALVADORA LOPES". 

Às 20h, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando a 

nobre Edil Neusa Maldonado Silveira, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida os Edis Hélio 

Aparecido de Godoy e José Francisco Martinez a recepcionarem as seguintes 

autoridades que compuseram a Mesa: Sra. Edith Maria Gaborginni Di 

Giorgi, Vice-Prefeita Municipal e Secretária Municipal de 

Desenvolvimento Social, representando neste ato o Prefeito Municipal Sr. 

Antonio Carlos Pannunzio; Sra. Maria Lúcia Amary, Deputada Estadual, 

ia  Vice-Presidente da 'Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; 

Exma. Sra. Ema Thecla Maria Hakvoort, Juíza de Direito; Dra. Adriana 

Taiano Fanton Furukama, Juíza da 6a Vara Civil de Sorocaba, 

representando o Desembargador Dr. Roque Antonio Mesquita de Oliveira 

e o Juiz Diretor do Forum de Sorocaba Dr. Hugo Maranzano; Sr. Rodrigo 

Maldonado, Diretor do SAAE e, Capitão PM Mesaque Souza Cruz, Chefe 

da Seção de Comunicação Social, representando o Coronel Antonio Valdir 

Gonçalves Filho, COmandante do CPI 7. Sendo a Sra. Ema Thecla Maria 

Hakvoort uma das homenageadas da noite e já ocupando seu lugar na Mesa 

Principal, a Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em 

pé recepcionem demais Homenageadas desta noite, a Ilustríssimas 

Senhorás: Gláucia dos Santos Cabral Blazeck, Martha Miguel Xavier da Silva, 

Madre Prioreza Adriana Ribeiro e Maria Helena Amorim. A Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do 
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Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a 

leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Neste momento, a Presidente Nobre Edil Neusa Maldonado 

Silveira, autora do Requerimento ri° 2595/2015, que deu origem a esta 

solenidade, saúda a todos e faz seu discurso inicial. Em seguida, a 

Presidente convida a cantora Teresa Baddini a fazer sua primeira 

apresentação. Logo após, a Presidente agradece a presença e concede o uso 

da tribuna à Sra. Maria Lúcia Amary, Deputada Estadual Maria Lúcia 	_ 

Amary, 1a Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo, a qual apresenta sua palestra sobre a "Mulher na Política". Neste 

momento, celebrando o Dia da Mulher, a Mestre de Cerimônias faz a 

leitura dos currículos das homenageadas por sua história de vida e 

participação de destaque na sociedade sorocabana: Sra. Paula Fantazinni - 

mulher de fé; Sra. Ivone Castilho - mulher voluntaria; Sra. Sidney Silva - 

mulher educadora e Sra. Tereza Macedo de Godoy - mulher família. Logo em 

seguida, a Presidente Edil Neusa Maldonado Silveira, e os Nobres Edis Hélio 

Aparecido de Godoy e José Francisco Martinez, fazem a entrega dos Votos de 

Congratulações às homenageadas. Neste momento, a Mestre de 

Cerimônias, dá início a entrega do Prêmio Mulher Cidadã Salvadora 

Lopes, láurea concedida a 5 notáveis mulheres cuja contribuição esteja 

atrelada ao pleno exercício da cidadania; sendo assim, a Mestre de 

Cerimônias faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2016, 

contendo os currículos das homenageadas. Logo após, a Mestre de 

Cerimônias convida a Presidente Edil Neusa Maldonada Silveira para fazer a 

entrega do Diploma Salvadora Lopes às Sras. Gláucia dos Santos Cabral 

Blazeck e Martha Miguel Xavier da Silva; que o Nobre Edil José Francisco 
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Martinez faça a entrega do diploma às Sras. Ema Thecla Maria Hakvoort e 

Madre Prioreza Adriana Ribeiro; e que o Nobre Edil Hélio Aparecido de Godoy, 

faça a entrega do diploma à Sra. Maria Helena Amorim. Finalizando esta 

solenidade, a Presidente presta uma homenagem à cantora Teresa Baddini, 

que sempre participa das solenidades desta Casa, a qual logo em seguida, 

faz sua última apresentação. Às 22h50, a Nobre Edil Neusa Maldonado 

Silveira, encerra a Sessão' agradecendo a todas as autoridades presentes, a 

imprensa e o público em geral. 

NEUSA MALDONADO SILVEII 

HÉLIO APARECIDO DE GODO 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 

Pedro A. 
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